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Kaikki vastaajat, n=1000
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Arvioi väitettä: Koen, että pystyn vaikuttamaan omaan taloudelliseen tilanteeseeni.

54 %39 %

6 % 2 %

Täysin samaa mieltä

Vain osittain samaa mieltä

Täysin eri mieltä

En osaa sanoa

Samaa mieltä
Netto

93 %
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Kaikki vastaajat, n=1000
SUKUPUOLI

Nainen, n=510
Mies, n=490
IKÄRYHMÄ

18–24 vuotta, n=94
25–34 vuotta, n=158
35–44 vuotta, n=158
45–54 vuotta, n=147
55–64 vuotta, n=160

65+ vuotta, n=283
IKÄRYHMÄ 2

Alle 45 vuotta, n=410
45+ vuotta, n=590

ASUINPAIKKA
Pk-seutu, n=203

Yli 50 000 as. kaupunki, n=311
Alle 50 000 as. kaupunki, n=266

Kunta, n=220
TALOUDEN TULOT
Alle 30 001 €, n=221

30 001–50 000 €, n=198
50 001–70 000 €, n=192

70 001+ €, n=252

Täysin samaa mieltä Vain osittain samaa mieltä

Täysin eri mieltä En osaa sanoa

%

2

Kaikki vastaajat
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Arvioi väitettä: Koen, että pystyn vaikuttamaan omaan taloudelliseen tilanteeseeni.
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Kaikki vastaajat, n=1000
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Kyllä

Ei

Minulla on velaton omistusasunto

En osaa sanoa

%
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Kaikki vastaajat
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Kaikki vastaajat, n=1000
SUKUPUOLI

Nainen, n=510
Mies, n=490
IKÄRYHMÄ

18–24 vuotta, n=94
25–34 vuotta, n=158
35–44 vuotta, n=158
45–54 vuotta, n=147
55–64 vuotta, n=160

65+ vuotta, n=283
IKÄRYHMÄ 2

Alle 45 vuotta, n=410
45+ vuotta, n=590

ASUINPAIKKA
Pk-seutu, n=203

Yli 50 000 as. kaupunki, n=311
Alle 50 000 as. kaupunki, n=266

Kunta, n=220
TALOUDEN TULOT
Alle 30 001 €, n=221

30 001–50 000 €, n=198
50 001–70 000 €, n=192

70 001+ €, n=252

Kyllä Ei Minulla on velaton omistusasunto En osaa sanoa

%
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Vastaajat, joilla ei asuntolainaa, n=530
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23 %

31 %
23 %

11 %

13 %

Kyllä varmasti Todennäköisesti kyllä
Todennäköisesti en En varmasti
En osaa sanoa
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Vastaajat, joilla ei asuntolainaa
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Kaikki vastaajat, n=533
SUKUPUOLI

Nainen, n=290
Mies, n=244
IKÄRYHMÄ

18–24 vuotta, n=87
25–34 vuotta, n=96
35–44 vuotta, n=54
45–54 vuotta, n=53
55–64 vuotta, n=72

65+ vuotta, n=172
IKÄRYHMÄ 2

Alle 45 vuotta, n=237
45+ vuotta, n=297

ASUINPAIKKA
Pk-seutu, n=105

Yli 50 000 as. kaupunki, n=187
Alle 50 000 as. kaupunki, n=130

Kunta, n=112
TALOUDEN TULOT
Alle 30 001 €, n=170

30 001–50 000 €, n=118
50 001–70 000 €, n=86

70 001+ €, n=79

Kyllä varmasti Todennäköisesti kyllä Todennäköisesti en En varmasti En osaa sanoa

%
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59 27
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netto

Ei saisi
netto



7

Uskoo, ettei todennäköisesti saisi lainaa
Vastanneet: n=111

Poimintoja yleisimmistä avoimista perusteluista

Manifesto | Bluestep Bank | Tuhat suomalaista | Helmikuu 2024

Uskoo, ettei varmasti saisi lainaa
Vastanneet: n=56

Liian pienet tulot

On opiskelija

On eläkeläinen

On työtön

Ei luottotietoja / ulosotto

Ei ole tuloja

Ei ole työelämässä

Liian pienet tulot

On opiskelija

Liikaa velkaa/luottoja
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